

Влияние игры Minecraft на развитие ребёнка!

Minecraft – это мир, состоящий из кубов и пикселей. Как флора, так и фауна – всё нарисовано примитивно и искажённо, очень ярко, с использованием кислотных цветов. Такая беспорядочная графика очень быстро «садит» зрение и пагубно сказывается на пространственном восприятии окружающего мира. Никакие текстурные расширения тут не помогут, все объекты всё равно будут квадратными. На удивление, программисту Маркусу Перссону понадобилась всего одна неделя, чтобы создать игру, которая стала такой популярной во всем мире. Разработчик не создавал данную игру, как детскую. Его целевой аудиторией было взрослое население. Однако, каким-то чудным образом, в нее стало играть более молодое поколение. В этой популярной игре дети добывают ресурсы, создают предметы, строят здания и исследуют новые миры. В режиме «Творчество» игроки имеют неограниченные запасы ресурсов и инструментов, что позволяет создавать объекты повышенной сложности. Вот уж где неограниченная свобода воображения — бери и строй!

Психологические проблемы и зависимость

К сожалению, со временем многие родители начали замечать зависимость своих детей от игры Майнкрафт. Первоначально увлечение игрой воспринималось нормально. Ну играет ребенок в игру, и что здесь такого. Время у нас такое. Все меньше детворы встречается на улицах, чтобы поиграть в футбол, все чаще можно увидеть их играющих в футбол в онлайне. Но Майнкрафт побил все рекорды. Ребенка перестает интересовать, все, что происходит вокруг. Он становится невнимательным в школе, его больше ничего не интересует, кроме игры. Что по этому поводу говорят психологи? Если Вы думаете, что в игру вставлен некий 25 кадр, то разочаруем Вас. Существование этого кадра не было доказано уже много лет назад. Влияние на мозг происходит с помощью нейролингвистического программирования. Рассматривая тот факт, что на создание этой игры ушло всего 7 дней, то вряд ли создатель хотел добиться именно такого эффекта.

Однако, как показало исследование, после серии игр в Minecraft дети чувствовали себя издерганными и раздраженными. Многие сходятся во мнении, что вышеупомянутая игра только «убивает время» — как только ребенок начинает хорошо разбираться в механике игры, то есть играть хорошо, опыт исследования и создания превращается в бесконечное

строительство с целью избежания скуки. Кто-то из взрослых, верно заметил, что при таких условиях даже любимое занятие превращается в рутину.

Психологи по этому поводу тоже неоднозначны. Мнение сходится в одном. Чтобы ребенок не стал зависимым от игры, необходимо позаботиться об этом его родителям. Если на ребенка не обращать внимание, и он будет предоставлен сам себе, то конечно же он будет искать для себя наиболее привлекательное занятие. Постарайтесь развлекать ребенка как-нибудь вне дома. Посещайте с ним театральные представления, праздники и другие мероприятия. Запишите его на секции и кружки. Сделайте все для того, чтобы он как можно меньше времени проводил в онлайн играх. Ни одна зависимость, в том числе от компьютерных игр просто так не появляется. Наступает момент, когда у ребенка теряется эмоциональный контакт с родителями. Именно в этот момент, происходит его увлечение чем-то другим. Он уходит в виртуальный мир. Если не хотите, чтобы психика Вашего ребенка страдала, и он стал зависимым от компьютерных игр, постарайтесь как можно больше с ним разговаривать. Не ругайте и не отвергайте ребенка, если он делится с Вами даже неприятной информацией. Ребенок должен понимать, что родители любят его таким, какой он есть, что родители всегда поддержат его. Если же эмоционального контакта не происходит, то ребенок ищет, как дать выход своим эмоциям самостоятельно. Часто он находит ее именно в виртуальном мире.

15 интересных идей как отвлечь ребёнка от компьютера

1. Вспомните о существовании пазлов. Для малыша будут интересны небольшие картинки из мультфильмов с крупными деталями. А ребенку постарше подойдет изображение с красивым пейзажем, машиной или натюрмортом из большого количества деталей, которую после сборки можно поместить в рамку и повесить на стену.
2. Найдите в Интернете рецепт соленого теста для лепки. Дети очень любят с ним возиться. Можно сделать картину или просто фигурку, запечь ее, а потом разрисовать, и украсить стены кухни, прихожей или подарить бабушке.
3. Сделайте с ребенком папье-маше. Найдите тарелочку или фигурку, которую можно оклеить кусочками бумаги, дайте высохнуть и разукрасьте вместе. Пусть вокруг будут остатки клея, но удовольствие от процесса вы получите точно.
4. Попробуйте ребенка в сфере науки. И малышам, и подросткам нравится что-нибудь смешивать. Выберите в магазине детский набор для опытов или найдите пару несложных экспериментов в сети.

- Главное, соблюдать правила безопасности и обязательно рассказать об этом ребенку.
5. Расскажите о коллекционировании. Вспомните, как сами собирали в детстве фантики, календарики и открытки. Предложите придумать, что можно собирать: монеты разных стран, наклейки или этикетки. Придумайте для коллекции место и систематизацию, а в красивом блокноте можно вести учет.
 6. Достаньте с антресолей давно купленную систему караоке. Поставьте диск с любыми песнями, возьмите микрофон и пойте. Не бойтесь быть смешным, шутите, балуйтесь, главное – будьте вместе!
 7. Устройте семейный день приключений. Подготовьтесь, как следует, и организуйте квест. Можно спрятать сладость в шкафу или зарыть клад во дворе, снабдив ребенка несколькими записками и указателями. Вовлеките в игру всех членов семьи. Чем интереснее задания вы придумаете, тем меньше вероятности, что ребенок вспомнит о любимом планшете.
 8. Попытайтесь заинтересовать ребенка астрономией. Понаблюдайте за звездным небом, покажите знакомые вам созвездия, научите их определять, предложите нарисовать карту звездного неба, поговорите о жизни на других планетах.
 9. Отыщите на дальних полках настольные игры. Дети с удовольствием поиграют с родителями в Монополию или Лото. Играйте, шутите, но не поддавайтесь! Дети этого не любят.
 10. Поговорите с ребенком о родственниках. Детям интересно, как звали прабабушек и прадедушек, как они выглядели. Предложите ребенку составить генеалогическое дерево – распечатайте фотографии, рисуйте, клейте, постарайтесь сделать его большим и ветвистым.
 11. Попробуйте писать смешные истории. Вспомните игру из своего детства, когда участники по очереди пишут фразы, отвечая на ряд вопросов. Прочитайте то, что получилось, вам точно будет, над чем посмеяться!
 12. Посадите вместе с ребенком растение, а лучше, чтобы он посадил его сам под вашим присмотром. Пусть это будет яблоня возле дома или лимон на окне. Главное, ухаживать за ним и наблюдать, как оно растет. Можно предложить вести дневник, и записывать туда, когда появились первые листочки, плоды или какие сезонные изменения с ним происходят.
 13. Научитесь делать события из мелочей. Разбудите ребенка рано утром, возьмите термос с горячим чаем и пару бутербродов и отправьтесь встречать рассвет в ближайший парк или даже на балкон. Посмотрите, как встает солнце, поговорите и научите ребенка улыбаться новому дню.
 14. Заведите семейную традицию, к примеру, субботнее вечернее чаепитие. Найдите новый рецепт и испеките вместе с детьми печенье.

Пусть они сами вырезают и лепят, тем интереснее и вкуснее будет его пробовать.

15. Запланируйте путешествие всей семьей. Неважно, в другую страну или соседний город. Составьте маршрут вместе с ребенком, отметьте на карте места, которые собираетесь посетить и отправляйтесь в дорогу. Распечатайте фотографии из путешествия, разместите их в небольшой альбом, сделав смешные подписи, чтобы воспоминания остались с вами надолго.